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Die Mitglieder des Gemeinderates für die Amtsperiode vom 1. Juli 2012 bis 30. Juni 2016 sind
gewählt. Die Erfo...

Die Mitglieder des Gemeinderates für die Amtsperiode vom 1. Juli 2012 bis 30. Juni 2016 sind
gewählt. Die Erfolge seiner politischen Arbeit hängen auch massgeblich von der Tätigkeit der
verschiedenen Kommissionen ab.

nm. Gemäss Gemeindeordnung ist der Gemeinderat in der personellen Besetzung
seiner Kommissionen frei. Dies bedeutet, dass die Mitglieder dieser Kommissionen nicht
zwingend einer Partei angehören müssen. Als Wahlkriterien zählen Interesse am speziellen
Aufgabengebiet und allfälliges persönliches oder berufliches Wissen, welches in ein solches
Gremium eingebracht werden kann.

Wenn Sie an einer solchen Mitarbeit interessiert sind, können Sie für die Wahl in eine dieser
Kommissionen (siehe ‚Wer macht was’) zur Verfügung stellen.

Die Sitzungen dieser Kommissionen finden jeweils abends an Werktagen statt und dauern
1 bis 2 Stunden. Die Anzahl der Sitzungen ist von den anfallenden Geschäften abhängig.
An diesen Beratungen nehmen die zuständigen Gemeinderatsmitglieder sowie Vertretungen
der Hauptabteilungen der Verwaltung teil. Die Entschädigung der Kommissionsarbeit richtet
sich nach den Bestimmungen des Reglements über die Entschädigung der Behörden,
Kommissionen und Nebenfunktionen vom 24. Mai 2000. Die Wahl in eine Kommission erfolgt
durch den Gemeinderat auf die Dauer einer Amtsperiode von vier Jah¬ren. Ein Rücktritt ist
jederzeit möglich. Wählbar sind stimmberechtigte Einwohnerinnen und Einwohner von Allschwil.
Ein Anspruch auf eine Wahl besteht nicht.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Wenn dies der Fall ist, so können Sie sich schriftlich um die Wahl in eine von Ihnen bevorzugte
Kommission bewerben.

Wir benötigen von Ihnen die persönlichen Daten wie Name, Vorname, Adresse, Geburtsdatum
und Beruf bzw. berufliche Tätigkeit. Legen Sie uns mit wenigen Sätzen Ihre Beweggründe für
Ihre Wahlbewerbung dar.

Ihre Wahlbewerbung können Sie bis spätestens 27. April 2012 (Poststempel) an folgende
Adresse richten:

GemeinderatPostfach, Kennwort: Kommissionswahlen4123 Allschwil 1

Wir freuen uns auf Ihre Wahlbewerbung.

Gemeinderat Allschwil

Alterskommission



Die Kommission ist besorgt das Allschwil für ältere Menschen ein attraktiver Wohnort ist. Sie
fördert die Weiterentwicklung des Alterskonzepts sowie die Selbständigkeit im Alter nach dem
Grundsatz „ambulant vor stationär“ und unterstützt und initiiert dazu geeignete Projekte. Dazu
analysiert sie demographische und gesellschaftliche Veränderungsprozesse und erhebt die
effektive Bedarfslage in der Altersversorgung für Allschwil.

Bauausschuss
Dieser überprüft die eingehenden Baugesuche unter den kantonalen und kommunalen
Rechtsaspekten. Der Bauausschuss berät auch Bauanfragen, Quartierplanungen und
anstehende Revisionen kommunaler Bau- und Zonenvorschriften.

Fachkommission Vorschulheilpädagogischer Dienst
Diese Kommission pflegt den fachlichen Austausch mit den Vorschulheilpädagoginnen (bei
Bedarf).

Feuerwehrkommission
Die Aufgaben und Kompetenzen der Kommission sind im Feuerwehr-Reglement festgelegt.
Zu Handen des Gemeinderates verabschiedet sie den Voranschlag, erarbeitet Konzepte
und Entscheidungsgrundlagen und macht Wahlvorschläge. Des Weiteren entscheidet sie in
personellen Fragen der Feuerwehr.

Heimatmuseum, Aufsichtskommission
Die Präsentation und Pflege des umfassenden Museumsguts sowie der gemeindeeigenen
Sammlungen ist eine der Hauptaufgaben dieser Kommission. Zudem bereitet sie die
Durchführung von Sonderausstellungen vor.

Kinder- und Jugendkommission
Was Kinder und Jugendliche unserer Gemeinde beschäftigt, beschäftigt auch die Kinder-
und Jugendkommission. Bedarfsorientier-ter und sinnvoller Ausbau eines vernetzten
Betreuungsangebotes sind die Schwerpunkte der Kommissionsarbeit.

Marktkommission
Die Vorbereitung und Durchführung der jährlich stattfindenden Markttage im Dorfkern und am
Lindenplatz sind die Kernaufgaben dieser Kommission.

Naturschutzkommission
Diese Kommission befasst sich fallweise mit Geschäften und Projekten, die einen direkten oder
indirekten Einfluss auf unsere natürliche Umgebung haben können.

Personal- und Besoldungskommission
Die Einhaltung des Stellenplanes, die Revision personalrechtlicher Bestimmungen oder
die Prüfung allfälliger neuer Stellenschaffungen gehören zum Aufgabenbereich dieser
gemeinderätlichen Kommission.

Schiessplatzkommission
Sie koordiniert jährlich die Schiesstage unter den Vereinen, setzt sich mit anstehenden Fragen
des Schiesswesens auseinander und berät den Gemeinderat fachlich.

Für weitere Auskünfte stehen Ihnen die Mitglieder des Gemeinderates zur Verfügung

Arnold Julier
Telefon: 061 481 62 78
E-Mail: arnold.julier(at)bluewin.ch

Alterskommission



Christoph Morat
Telefon: 061 482 03 07

E-Mail: cmorat(at)bluewin.ch

Bauausschuss

Marktkommission

Thomas Pfaff
Telefon: 079 322 53 87
E-Mail: thomas(at)pfaff.li

Feuerwehrkommission

Schiessplatzkommission

Anton Lauber
Telefon: 061 486 25 30
E-Mail: anton.lauber(at)allschwil.bl.ch
oder
Nicole Nüssli
Telefon: 061 481 64 41
E-Mail: nicole.nuessli(at)advokatur-dornach.ch

Personal- und Besoldungskommission

Franziska Pausa
Telefon: 061 302 08 66
E-Mail: f.pausa(at)sunrise.ch

Heimatmuseum, Aufsichtkommision

Kinder- und Jugendkommission

Fachkommission

Vorschulheilpädagogischer Dienst

Robert Vogt
Telefon: 061 482 00 31



E-Mail: robert-vogt(at)bluewin.ch

Naturschutzkommission

http://www.allschwil.ch/de/aktuelles/meldungen-news/mitarbeit-in-gemeinderats-kommission.php


